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Република Србија 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 

Број:  

Датум: 
 
 

Предмет: Захтев за понуду за набавку акумулатора за АИС опрему 
 

          Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до 02. новембра  
2022. године до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на наведену 
електронску пошту) за набавку акумулатора за АИС опрему следећих 
карактеристика: 
 

 Оловни SLA акумулатори, 12V, 5Ah        – 144 комада 
 Оловни акумулатори са гелом, 12V, 14-15Ah   – 44 комада 

 
Акумулатори морају бити: 

- Испитани у погледу напона, капацитета, струје пражњења; 
- Уједначенени у погледу капацитета и напона. 
- Проверени у погледу функционалности аутономног рада. 

 
УСЛОВИ : 
 
 У тренутку испоруке батерије не смеју бити старије од 6 (шест) месеци 

 
 Место испоруке добара: Управна зграда Дирекције (магацин), ул. Француска 

9, Београд или База Дирекције, ул. Обреновачки пут бр. 12, Макиш, по 
договору. Испорука је могућа понедељком и петком у згради Дирекције а 
уторком, средом и четвртком на Бази Макиш. 
 

 Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена 
‐ Понуђена цена :    100 бодова 

 
 Рок и количина испопуке:  

Рок за комплетну испоруку износи  максимално 30 (тридесет) календарских 
дана од дана добијања Одлуке о додели посла. 
 

 Услови плаћања:  
       Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата 

у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.  
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       Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна. 
       Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 

(четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних 
обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 
119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре. 
Авансно плаћање није предвиђено. 
 
 

За додатне информације и достављање понуда, можете се обратити на адресе: 

Mail mlicina@plovput.rs и dstojanovic@plovput.rs или факсом на број: 011 30 29 808. 
 
 


